

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 团购海马汽车 砸蛋抽中大奖

## 微信打印机现场出照片,大家美滋滋“尝鲜”



顾客忙着订单交钱。本报记者 曹剑 摄

本报泰安12月14日讯(记者 曹剑) 12日,本报联合海马汽车泰安星驰4S店举办的海马汽车团购会,在丽景广场酒店圆满落幕。新店开业酬宾订车抽奖,不仅有家电洗衣机还有油卡相送,新老顾客在轻松气氛里度过欢乐时光。此外,本报微信照片打印机首次在活动中亮相,扫描本报微信二维码可以轻松打印喜欢的照片,该打印机将在本报后续活动中继续亮相。

12日下午2点,丽景广场酒店活动大厅里,两三百名市民早早签到后等着活动开始。从2002年海马福美来上市到2006年福美来二代,再到2010年的福美来三代,以及现在最新版福美来M5幸福接力,市民了解海马汽车的更新换代。

为了让市民订车前更加了解海马汽车,销售经理就几款车车型做了详细介绍,售后服务顾问讲解了很多冬季用车常识,和市民交流用车体验。主持人

宣布“团购开始”后,几十名市民将收银台围起来,工作人员填单子、刷卡收费。在舞台一侧的订车风云榜上,也开始密密麻麻写上订车顾客的名字和车型。

舞台西侧摆放百余枚“金蛋”,内有奖券,本次活动提供液晶电视、洗衣机、加湿器和小米手机等。伴随着“砰砰”爆裂声,奖品一一现形,500元加油卡、豪华汽车装具等均被市民领走。在随后的微信摇一摇抽奖活动中,



砸蛋抽大奖。本报记者 曹剑 摄



排队扫描二维码打印照片。本报记者 曹剑 摄

三次抽奖分别送出近20个高档富硒杯。

作为团购会一大亮点,本报新购置一台微信照片打印机在活动中首次亮相,市民只要拿起手机扫一扫屏幕上的二维码,发送自己手机中的照片,就能轻松打印出来,打印机前市

民排气长队。而且打印机大屏幕可以循环播放图片和视频,也为广告客户提供宣传方便。

这台微信照片打印机今后将在本报主办的活动中频频亮相,喜欢留下纪念的市民可以现场拍摄照片并现场打印,最快不到1分钟就可拿到照片。

## 市管领导干部离任前需审计“清白”

# 离任领导职务 先交接经济事项

本报泰安12月14日讯(记者 侯峰) 泰安市近日出台文件,要求领导干部不再担任所任领导职务时,所在单位和个人必须对实物资产、债权债务及其他经济责任事项进行清理,离任者和接任者及时办理书面交接手续。

近日,市经济责任审计联席会议办公室出台了《市管领导干部离任经济责任事项交接办法(试行)》,根据办法,实行领导干部离任经济责任事项交接制度化。要求领导干部不再担任所任领导职务时,应及时办理离任经济责任事项交接手续,所在单位和个人必须对实物资产、债权债务及其

他经济责任事项进行清理,离任者和接任者及时办理书面交接手续。

据了解,办法主要适用于通过市机关事务管理局统一核算经费的部门单位;一些机构较小、资金量较少、财政资金主要用于人员工资、日常运转经费的部门单位;距离上次审计不满1年或者任职时间不满1个完整的财务年度的部门单位的主要领导干部。

该办法旨在有效缓解经济责任审计任务重与审计力量不足的矛盾,进一步扩大经济责任审计覆盖面。通过交接,让离任干部交待清楚,新任干部接得明白,对明确

前后任领导干部的经济责任,进一步加强对领导干部的管理监督和任期经济责任评价起到了重要作用。

此外,根据近日印发的《泰安市市本级经济责任审计对象分类管理暂行办法》,市本级经济责任审计对象分为A、B、C三类。其中,对C类审计对象实行经济责任审计和离任交接相结合。对一些机构较小、资金量较少、财政资金主要用于人员工资、日常运转经费的部门单位主要领导干部,以及距离上次审计不满1年或者任职时间不满1个完整的财务年度的部门单位的主要领导干部,试行离任交接制度。

## 泰安成立首个 公益性健康协会

本报泰安12月14日讯(记者 胡阳) 13日,泰安市健康公益事业发展协会在社会组织服务中心正式成立,这是泰安首个公益性健康协会。同时,协会还将开展扶贫救济公益活动,救助贫困、无保户、老弱病残等弱势群体。

“现在市民的健康意识不断增强,但受医药卫生条件影响,并不能满足市民对于医疗卫生服务的需求,健康知识也得不到普

及。”泰安市健康协会会长陈海燕说,成立健康公益协会就是为了向市民普及更多健康知识,倡导健康生活方式,改掉一些不良习惯,预防或减缓各种慢性病发展。

同时,为了更好的方便市民咨询健康知识,协会还要建立微信平台,市民可登录协会网站或者微信平台咨询,或拨打咨询电话8069816,协会专业人员会做出解答和指导。

## 岱岳区农村户籍妇女 免费检查“两癌”

本报泰安12月14日讯(记者 陈新) 自12月11日起至明年2月底前,岱岳区妇联联合岱岳区卫生局、财政局,将为岱岳区13200名35至64岁的农村妇女,进行“两癌”免费筛查。

本次免费筛查针对岱岳区35至64岁的农村户籍妇女,共13200个名额,时间截止到明年2月底,如果想要参加免费筛查,可以联

系当地妇联主任。

据了解,“两癌”是指乳腺癌和宫颈癌,居危害妇女健康的常见恶性肿瘤的第一、二位,已成为严重威胁女性健康的最大杀手。以往女性乳腺癌多发生在50岁以上,而近年来发病者多集中在40~50岁,宫颈癌的发病率也在逐年增加。而且“两癌”发病率农村高于城市,发病高峰年龄为40岁至70岁。

## 全市将摸底残疾人状况

### 明年1月1日启动,走访9万多持证残疾人

本报泰安12月14日讯(记者 侯峰) 明年1月1日起,泰安市将启动残疾人基本服务状况和需求调查。调查对象为泰安市持证证的90631名残疾人,和907名0-15岁疑似残疾儿童。

据了解,此次调查是要更新全市残疾人的信息,为更好地给残疾人服务提供数据支持,残疾人及其家庭在接受调

查时无需顾虑,支持配合调查人员工作,如实说明各自的真实状况。

残疾人状况和需求调查的内容共37项,135个小项。主要涉及低保救助、社会保障、康复服务、辅具服务、接受教育、就业帮扶、托养照料、扶贫开发、住房保障、无障碍改造、权益维护等方面的现有服务状况、托底服务需求等。

本次残疾人基本服务状况和需求调查从明年1月1日开始,一直持续到明年3月31日。本次调查是由国务院残工委统一部署,多部门参与的全国残疾人基本服务状况和需求专项调查。调查的目的是要摸清残疾人底数,了解残疾人的需要,以提高政策的针对性,并为制定“十三五”残疾人事业发展规划做数据支撑。

## 岱岳区事业单位 招聘14名工作人员

本报泰安12月14日讯(记者 闫克抗) 近日记者从岱岳区人社局网站获悉,岱岳区事业单位公开招聘14名工作人员,15日起开始报名。

近日,岱岳区人社局网站发布消息,岱岳区事业单位公开招聘14名工作人员,15日起开始报名,持续到17日。此次招考的14个岗位,涉及岱岳区9家事业单位,

其中1个岗位要求专科及以上学历,1个岗位要求研究生及以上学历,其余均要求本科及以上学历,有两个岗位不限专业。

符合报考条件的人员在规定时间内提交毕业证、学位证,报到证、身份证、户口簿原件及复印件、二寸近期同底版免冠照片3张,资格审查通过后,办理报名手续。